



Hrvatski
zavod za
zdravstveno
osiguranje

Croatian
Health
Insurance
Fund

Direkcija
Margaretska 3, p.p. 157
10002 Zagreb
OIB: 02958272670
T +385 (0)1 4806 333
F +385 (0)1 4812 608
F +385 (0)1 4806 345
www.hzzo.hr

KLASA: 500-01/17-01/01
UR. BROJ: 338-01-12-17-17
Zagreb, 18. travnja 2017.

HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO
OSIGURANJE
REGIONALNI UREDI/PODRUČNE SLUŽBE
n/p voditeljicama/ima
-SVIMA-

UGOVORNI PARTNERI
-SVIMA-

PREDMET: Pravilnik o ortopedskim i drugim pomagalicama, izmjena („Narodne novine“, broj 36/17.)

- naputak, dostavlja se -

Poštovane/i,
obavještavamo Vas da je u „Narodnim novinama“, broj 36/17. od 13. travnja 2017. godine objavljen Pravilnik o izmjeni Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalicama (u daljnjem tekstu: Pravilnik) koji stupa na snagu dana **28. travnja 2017.** godine.

Pravilnikom su na Popis pomagala uvrštena su istovrsna pomagala, npr.: ortoza za prst, stabilizacijska; ortoza za nožni zglob i stopalo, peronealna; ortoza za vratnu kralježnicu, elastična; ortoza za vratnu kralježnicu (Philadelphia); ortoza za kralježnicu, trouporišna, hiperekstenzijska, Jewett; ortoza za stabilizaciju koljena, zglobova, duga; potporno-rasteretna ortoza, LSO; potpazušne štake s podešavanjem visine; štap s 4 noge; hodolica s 4 noge ili 2 noge i 2 kotača; hodolica s 3 kotača ili 4 kotača; standardna lagana invalidska kolica sa ili bez pomaknutog težišta; invalidska kolica s pogonom jednom rukom ili polugom; antidekubitalni madrac, iznad 10 cm; set za brzo očitavanje količine šećera u krvi; lancete za vađenje krvi iz prsta za kontrolu glukoze u krvi; trbušni elastični pojas za stomu; plastične štrcaljke od 20 i 60 ccm za umjetnu prehranu; elastično-kompresivna terapijska odjeća za ostale dijelove tijela ili terapijski komplet; toaletna kolica s posudom; toaletni stolac s posudom; utega jednostrana na gumenom pojasu za ingvalnu, femoralnu i skrotalnu kilu s pelotom; elastični trbušni pojas za trbušnu kilu; elastični trbušni pojas za trudnice; mineralne leće za blizinu odnosno daljinu; mineralne torus leće za blizinu odnosno daljinu; obično prozirno staklo; elastično-kompresivna terapijska nogavica; dojka od silikona; grudnjak, nakon amputacije dojke.

U skupini pomagala „Pomagala za disanje“ na Popisu pomagala:

Utvrđene su nove podskupine pomagala: dijelovi respiratora HT50; dijelovi respiratora Trilogy 100; pripadajući potrošni materijal za respirator HT50; pripadajući potrošni materijal za respirator Trilogy 100, sa odgovarajućim novim indikacijama broj 291, 292, 293, 294 i 295.

Također, za pomagalo respirator Trilogy 100 kao i isti obnovljeni respirator utvrđena je cijena po kojima se izdaju, isporučuju.

Isto tako, iz Popisa pomagala brisan je respirator za kućnu uporabu HT50 Ventilator For Home/Hospital i filter za respirator za kućnu uporabu, a uvršten je „Respirator za ventilaciju, za kućnu uporabu“, zaštićenog naziva „Astral 100, kat. broj 27062“ kao i istoimeni



Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje
Margaretska 3, 10000 Zagreb
OIB: 02958272670

Ustanova je upisana u sudski registar
Trgovačkog suda u Zagrebu, MBS: 080427747
vd. Ravnatelja mr.sc. Fedor Dorčić, dr.med.spec.

obnovljeni respirator kojima su utvrđene cijene sa i bez PDV-a. Navedeni respirator se može koristiti za invazivnu i neinvazivnu ventilaciju te je uvršten i pripadajući potrošni materijal za invazivnu kao i za neinvazivnu ventilaciju. Utvrđena je i nova podskupina pomagala s nazivom-dijelovi respiratora Astral 100.

Za cijelu podskupinu o respiratoru za kućnu uporabu, potrošni materijal i pripadajuće dijelove, utvrđena je nadležnost odobravanja pomagala od strane Liječničkog povjerenstva za pomagala Direkcije Zavoda.

Također, iz Popisa pomagala Zavoda brisano je pomagalo „Elastična maska za lice kod keloida. Silikonska pločica ili gel.“ i pojedini modeli obloga za rane.

Izmijenjena je i dopunjena medicinska indikacija broj 264 uz pomagalo „Baterije za govorni procesor“ kao vanjskog dijela za umjetnu pužnicu.

Za pomagalo „Lancete za vađenje krvi iz prsta za kontrolu glukoze u krvi“ provedena je izmjena i dopuna naziva proizvođača, naziva pomagala prema proizvođaču i zaštićeni naziv pomagala.

Dopunjen je generički naziv obje proteze za kuk (dezartikulacijski bataljak) na način da su točno definirane komponente proteze.

Dopunjen je zaštićeni naziv invalidskih kolica s pogonom jednom rukom ili polugom na zahtjev predstavnika proizvođača pomagala.

Utvrđena je obveza povrata elektromotornih invalidskih kolica s posebnim načinima upravljanja.

Pravilnik je objavljen i dostupan na Intranetu, Internet stranicama Zavoda (www.hzzo.hr i www.cezih.hr) te na ISL portalu.

Upućujemo voditelje Regionalnih ureda da na primjeren način obavijeste ugovorne partnere koji su uključeni u realizaciju navedenih pomagala o navedenim izmjenama Pravilnika.

S poštovanjem,

v.d. ravnatelja
mr. sc. Fedor Dorčić, dr. med. spec.

